



三馆合一的图书馆,您见过吗

齐鲁工业大学图书馆同时还是展览馆、博物馆

如果说食堂满足的是口腹之欲,那么图书馆提供的就是精神食粮。说完食堂,赶紧来看看齐鲁工业大学的图书馆吧!

文/片 本报记者 许亚薇 通讯员 侯方元



图书馆一楼大厅。



陶瓷玻璃科学与艺术博物馆里展出的精美陶瓷。



图书馆二楼的展区里,正展示书画作品。

图书馆里有展览 隔三差五就上演

说起来,齐鲁工业大学的图书馆与食堂还真有着不解之缘。听齐鲁工大的工作人员说,新校区刚刚启用那会儿,图书馆楼尚未建成,图书馆一度设在了食堂三楼。“遥想当年的校友,一边闻着饭香,一边品着书香,真是别有一番滋味。”

2013年,齐鲁工大图书馆终于搬进了气派的新楼,新馆地处学校心脏地带,正对学校大门。

直到现在,齐鲁工大人还是愿意把图书馆的一楼比作“厨房”,“那是书刊采编、加工、暂存的地方,加工好各种精美‘食材’,就要分门别类转送到楼上各大库室,供读者‘品尝’了。”工大人风趣地说。

二楼门口设有门禁系统,中间有总服务台,服务台旁边设有两台超星“歌德电

子借阅机”,还有一台“智华信无忧读报系统”,功能强大,可以现场触屏阅读电子书刊,报纸,观看视频,也可以通过手机、平板电脑等下载电子书刊、音视频等。

其实,齐鲁工大图书馆不只是图书馆,同时还是展览馆、博物馆,可以说是“三馆合一”。比如二楼,不仅是书刊的集散地,它还有非常重要的“展区”功能,自2013年新馆开馆至今,已经举办了二三十场大大小小的展览、报告和会议。各类鲜活生动的师生作品展在这儿隔三差五轮番上演,如“非遗”走进齐鲁工业大学展览活动,林诗瑶油画展,山东艺术设计大赛优秀作品展等等,众多展出精彩纷呈,启迪灵智,让人在潜移默化中接受文化的熏陶,也是一种另类的“阅读”。

陶瓷玻璃博物馆 展品价值两千万

此外,依托齐鲁工大的学科特色,图

书馆的七楼还有个神秘的齐鲁陶瓷玻璃科学与艺术博物馆。博物馆坐落于图书馆七楼,面积约一千平方米,馆藏品一千余件,经省内外陶瓷艺术专家评估,展品价值共计约2300万元。

“虽然咱馆里没有所谓的镇馆之宝,但每一件藏品都有其精美之处和独特价值。”图书馆馆长魏嘉说,自开馆以来参观、学习,交流者络绎不绝,到目前为止已经接待参观者上万人次,当然了,也欢迎大家来参观哦。

读书想找名师指点 悦读沙龙遂您心愿

“独乐乐,不如众乐乐”,想找三五好友聊一聊读书心得吗?“书海无涯,而生也有涯”,读书不得其门而入,也不知如何取舍,想找名师指引吗?图书馆每周二举办的“悦读沙龙”,或许可以帮您达

成心愿哦。

“悦读沙龙”的活动内容丰富多彩,形式灵活多样,在传播中国优秀传统文化、交流读书体会、讨论热门话题、指导阅读、答疑解惑等方面取得了很好的效果,绝对是精神“吃货”交流心得的好去处。

觉得图书搬来搬去太沉?不要紧,图书馆就在书架旁边给您设了座位。

嫌跑去图书馆太麻烦?没关系,我们还有图书馆网站和微信平台可以使用。手指一点,就可以轻松办理借阅手续,还能在线阅读,咨询,查资料,看报告视频,查看最新动态等。

有人说,那是不是永远都不用去图书馆了?不要以为有了手机或电脑你就什么“美味珍馐”都能品尝到了,要知道很多珍品、佳作埋藏得很深哦,普通的搜索根本找不到!还有,宝藏之门需要特定的钥匙才能开启,好书就像藏在迷宫里,需要图书馆给你指明道路!



齐鲁楼市不动产

齐鲁楼市不动产隶属大众报业集团独资企业山东齐鲁不动产有限公司,是由排名全国晚报类三强的齐鲁晚报精心打造的专业大型不动产经纪品牌,公司自成立以来,始终以加盟连锁为发展模式,目前济南市已有近百家门店,作为中介行业协会的一员,我们不断地为规范中介市场贡献着自己的力量,严格要求团队,成为行业内规范作业的楷模。

齐鲁楼市不动产将与众多加盟商共享成功经验,共同将齐鲁楼市不动产打造为中国房地产中介的知名品牌,我们欢迎您的加入!

本土品牌 更值得信赖

LOCAL BRAND VALUE MORE TRUST

总部地址:济南市经十路 16122 号

加盟热线:0531-8175 8660 / 8519 6015

加盟齐鲁楼市 成就财富梦想!